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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                      
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                                         
ΓΕΝ. Δ/NΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΔΗΜΟΣ/ΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ                                    
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ταχ. Δ/νση    : Πανεπιστημίου 254
                           26110, Πάτρα          
Πληροφορίες : Μ. Διαμαντοπούλου
Τηλέφωνο      : 2613-613411
Fax                   : 2613-613333

ΘΕΜΑ: «Δημόσια διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια εξοπλισμού 

πληροφορικής για την παροχή εξ αποστάσεως εργασία των υπαλλήλων της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας και την πραγματοποίηση τηλεδιασκέψεων, προϋπολογισθείσας δαπάνης μέχρι του ποσού 

των 151.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ»

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας ανακοινώνει ότι τίθεται σε ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση  οι 

τεχνικές προδιαγραφές για την προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής για την παροχή εξ αποστάσεως 

εργασία των υπαλλήλων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και την πραγματοποίηση τηλεδιασκέψεων, 

προϋπολογισθείσας δαπάνης μέχρι του ποσού των 151.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Οι 

τεχνικές προδιαγραφές των ειδών δύναται να τροποποιηθούν κατά την αξιολόγηση των 

αποτελεσμάτων της Δημόσιας Διαβούλευσης. 

Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική 

φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Η διαβούλευση θα διαρκέσει για δεκαπέντε (15) ημέρες από την  ανάρτηση της.

Μετά το πέρας της προθεσμίας για την  διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης θα αναρτηθεί 

σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  με τα στοιχεία των 

οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και θα αναρτηθούν οι υποβληθείσες 

παρατηρήσεις.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (www.eprocurement.gov.gr) στο σύνδεσμο Διαβουλεύσεις και στην 

ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (www.pde.gov.gr.)

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΗΛΙΑΣ ΚΡΗΝΙΔΗΣ
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